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Дельта Ґрін: Доступ за потреби — це швидкий старт до однойменної рольової гри, 

відзначений Gold Ennie Award у 2016 році як «Найкраща безкоштовна гра». Цей набір 

правил відкриє двері в темний світ змов, заборонених знань та невимовних жахів, з 

якими щодня зіштовхується секретна організація Дельта Ґрін. Для тих, кому 

подобається True Detective, Archive 81, Mindhunters, Sicario та X-Files. 

ЛАСКАВО ПРОСИМО В АПОКАЛІПСИС 

Створене 1928 року у результаті урядового рейду США на вироджене прибережне 

містечко Інсмут, Массачусетс, таємне агентство відоме як Дельта Ґрін, чотири 

десятиріччя з честю, але без визнання, протистояло силам пітьми. Позбавлені 

повноважень після катастрофічної операції у Камбоджі в 1969 році, лідери Дельта Ґрін 

уклали секретний договір про продовження своєї боротьби без повноважень, без 

підтримки та без страху. Агенти Дельта Ґрін прослизають крізь шпаринки системи, 

маніпулюючи федеральною бюрократією, щоб відсунути наближення темряви ще на 

один день – часто жахливою для них ціною. 

У Дельта Ґрін ви і є цими агентами. Ви ті, кого кличуть, коли протиприродні 

жахіття просочуються у світ. Ви боретеся, щоб не дозволити космічному злу відняти 

людські життя та здоровий глузд. Ви змовились приховувати все це, аби більше ніхто не 

побачив те, що бачили ви, – і не дізнався жахливої, викритої вами, правди. 

Дельта Ґрін: Доступ за потреби включає все необхідне для гри: 

Повні правила для проведення розслідувань, подолання криз, боротьби за власне 

життя та відстеження втрати здорового глузду. 

Повні правила створення персонажів. 

6 персонажів, одразу готових до гри. 

Операція Дельта Ґрін «Останнє наостанок», готова для того аби Куратор (ведучий 

гри) вже ввечері познайомив вашу групу з Дельта Ґрін. 

Дельта Ґрін: Доступ за потреби — ідеальний спосіб зануритися в атмосферу 

сучасного жаху та розпочати гру без зайвих приготувань. Вставайте в ряди крихкої 

лінії оборони між світом людей і космічним мороком. 

 
 


